



INFORMACE O OBORU VZDĚLÁNÍ

## 36-67-E/02 STAVEBNÍ PRÁCE

<u>Délka studia:</u>	2 roky
<u>Ukončení studia:</u>	výuční list a vysvědčení o závěrečné zkoušce (vyučení s nižšími nároky v oblasti všeobecného vzdělání)
<u>Teoretické vyučování:</u>	Letná 90, Liberec
<u>Praktické vyučování:</u>	Letná 90, Liberec, smluvní pracoviště
<u>Podmínky k přijetí:</u>	tento obor je určen pro zdravotně způsobilé žáky z nižších ročníků a speciálních škol, kritéria přijímacího řízení jsou zveřejněna v průběhu ledna na stránkách školy <a href="http://www.sslbc.cz">www.sslbc.cz</a> .

Potvrzení lékaře: ano

Vyučovací předměty v průběhu studia:

Český jazyk, Občanská nauka, Matematika, Tělesná výchova, Informační a komunikační technologie, Stavební výroba, Odborný výcvik.

Praktická příprava: Provádění přípravných a pomocných prací na stavbě, zdění, betonování, stavění lešení, omítání, malování a natírání, příprava malty, obsluha stavebních strojů, provádění jednoduchých izolací atd.

Výhody poskytované v době vzdělávání:

Pracovní oděv zdarma, finanční odměna za produktivní činnost, stravování, ubytování v Domově mládeže, který se nachází cca 10 minut chůze od centra města.

Uplatnění absolventů:

Absolvent se uplatní při výkonu jednoduchých prací ve stavebnictví. Je schopen provádět ruční zemní práce, dopravu a skladování stavebních materiálů, přípravu, dopravu, ukládání a ošetřování stavebních směsí, jednoduché zdění, manipulaci s výztuží, pomocné práce při budování kanalizačních a vodovodních sítí, při montáži a demontáži lešení a podpůrných konstrukcí, jednoduché bourací práce, úklid pracoviště a manipulaci se stavebními odpady.

Další možnosti vzdělávání:

Není možné pokračovat v nástavbovém studiu s maturitní zkouškou. Lze pokračovat ve studiu tříletého oboru vzdělání s výučním listem.

Informace o přijímacím řízení:

- [www.sslbc.cz](http://www.sslbc.cz)
- Studijní oddělení, Truhlářská 360/3, Liberec: otevřeno pondělí-pátek od 7 do 15 hodin, tel. 488 880 375, e-mail: [info@sslbc.cz](mailto:info@sslbc.cz).